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PRIX LAWYERS FOR LAWYERS 2025
FORMULAIRE DE NOMINATION
Date limite : 23 février 2025, 23h59 CET
Instructions
Les candidatures doivent être soumises à l'aide de ce formulaire de candidature. Veuillez noter que les formulaires de candidature incomplets ne seront pas pris en considération. Veuillez tenir compte du nombre maximum de mots indiqué sous chaque section lorsque vous remplissez le formulaire de mise en candidature. Il convient de noter que des informations supplémentaires peuvent vous être demandées après la soumission du formulaire de candidature.
Veuillez envoyer le formulaire de nomination complet, y compris les documents joints requis, à info@lawyersforlawyers.nl ou avocatsforlawyers@protonmail.com . Nous confirmerons la réception de votre soumission.
Si vous avez besoin d'aide ou si vous avez des questions, veuillez nous contacter via l'une des adresses e-mail mentionnées ci-dessus.
Pour plus d'informations sur la manière dont nous traitons vos données, veuillez consulter notre politique de confidentialité .
Les critères de sélection
Lors de l'attribution du Prix Lawyers for Lawyers, le jury applique les critères suivants :
· Tous les avocats, ou collectifs d'avocats, qui sont empêchés d'exercer leur activité de manière indépendante – ou qui courent des risques considérables – sont éligibles à la nomination.
· Seuls les avocats exerçants, ou les personnes qui exerçaient jusqu'à récemment, sont éligibles pour le prix Lawyers for Lawyers.
· Afin de se qualifier pour un prix Lawyers for Lawyers, les candidats doivent fournir un effort exceptionnel pour promouvoir l'état de droit et des droits de l'homme.
· Il n'y a aucune exigence concernant la nationalité ou le pays d'origine des candidats.
· Lors de la désignation d'un lauréat, le jury peut donner la préférence à des avocats moins connus car ils peuvent bénéficier de la reconnaissance et de la publicité générées par le prix.
· Les avocats qui ont été nominés pour les éditions précédentes du prix Lawyers for Lawyers peuvent être re-nommés.
· N'importe qui peut proposer la candidature d'un avocat ou d'un collectif d'avocats pour un prix Lawyers for Lawyers. Cependant, les avocats ou les collectifs d'avocats ne peuvent pas se présenter eux-mêmes.


Informations sur le candidat
	Informations sur le candidat
Nom et prénom:
Date de naissance:
Détails de l'adresse:
Pays:
E-mail:
Téléphone:
Le candidat accepte-t-il d'être nominé pour le prix ? 	Oui Non




	Veuillez décrire le travail du candidat. (250 mots maximum)
Décrivez la carrière du candidat, en mettant l'accent sur les dernières années. Expliquez comment le candidat a travaillé pour promouvoir l'état de droit de manière exceptionnelle et pacifique.







	Veuillez résumer les risques (conséquences négatives) subis par le candidat en conséquence directe de son travail d'avocat. (350 mots maximum)







	Veuillez décrire comment vous pensez que cette personne bénéficierait de recevoir le prix Lawyers for Lawyers. (250 mots maximum)






	Le candidat a-t-il déjà reçu un prix ou un prix similaire pour les droits de l’homme ? (250 mots maximum)






	Y a-t-il autre chose que vous aimeriez que nous sachions sur le candidat ? (facultatif) (250 mots maximum)





Informations sur la personne/l'organisation qui présente la candidature
	Nom:
Organisme:
Pays:
E-mail:
Téléphone:
Positionner:





Coordonnées références
Veuillez inclure les coordonnées de deux références et soumettre au moins une lettre de recommandation de l'une des références.
	Première référence
Nom:
Organisation:
Pays:
E-mail:
Téléphone:
Position:



	Deuxième référence
Nom:
Organisation:
Pays:
E-mail:
Téléphone:
Position:



	Il est facultatif de partager du matériel supplémentaire afin de mettre en valeur le travail du candidat, tels que des articles de presse, des interviews ou d'autres documents. Si vous souhaitez partager cela, veuillez partager les liens vers ces documents (facultatif).
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