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ПРЕМИЯ “LAWYERS FOR LAWYERS” 2025
ФОРМА ДЛЯ НОМИНАЦИИ
Дедлайн: 23 Февраля 2025, 23:59 CET
Инструкция:
Номинации следует высылать с помощью этой формы. Обратите внимание, что неполные формы номинаций не будут приниматься к рассмотрению. Пожалуйста, при заполнении формы номинации учитывайте максимальное количество слов, указанное в каждом разделе. Следует отметить, что после отправки данной формы может быть запрошена дополнительная информация.  
Пожалуйста, отправьте заполненную форму номинации, а также необходимые прилагаемые документы, по адресу info@lawyersforlawyers.nl или lawyersforlawyers@protonmail.com. Мы подтвердим получение вашей заявки.  
Если Вы нуждаетесь в помощи или у вас возникли вопросы, пожалуйста, свяжитесь с нами по одному из вышеуказанных адресов электронной почты.  
Для получения дополнительной информации о том, как мы обрабатываем ваши данные, пожалуйста, ознакомьтесь с нашей политикой конфиденциальности.
Критерии отбора
При присуждении премии «Lawyers for Lawyers» жюри руководствуется следующими критериями:
· К номинации допускаются все юристы или адвокатские сообщества, которые лишены возможности самостоятельно осуществлять свою деятельность - или подвергаются значительному риску.
· Претендовать на премию «Lawyers for Lawyers» могут только практикующие адвокаты или люди, которые практиковали до недавнего времени.
· Для того чтобы претендовать на премию « Lawyers for Lawyers», номинанты обязаны проявить значительные усилия в области верховенства закона и прав человека.
· Требования к национальности или стране происхождения номинантов отсутствуют..
· При определении победителя жюри может отдать предпочтение менее известным юристам, поскольку они могут извлечь пользу из признания и публичности премии «Lawyers for Lawyers».
· Юристы, которые были номинированы на предыдущие премии «Lawyers for Lawyers», могут быть номинированы повторно.
· Любой желающий может выдвинуть юриста или адвокатский сообщества на получение премии «Lawyers for Lawyers». Однако адвокаты или адвокатские сообщества не могут номинировать сами себя.

Информация о кандидате 
	Информация о кандидате 
ФИО:
Дата рождения:
Адрес:
Страна:
Адрес е-mail:
Телефон:
Выразил ли кандидат согласие быть номинированным? 	         Да/Нет




	Пожалуйста, расскажите о работе кандидата. (не более 250 слов)
Опишите карьеру номинанта, уделив особое внимание последним нескольким годам. Объясните, каким выдающимся и миротворческим образом номинант способствовал укреплению верховенства закона.







	Пожалуйста, кратко опишите риски (негативные последствия), с которыми столкнулся кандидат в результате своей работы в качестве юриста. (не более 350 слов)






	Пожалуйста, укажите, какую, по вашему мнению, этот кандидат извлечет пользу из получения премии «Lawyers for Lawyers». (не более 250 слов)






	Получал ли кандидат ранее аналогичную награду или премию в области прав человека? (не более 250 слов)






	Есть ли что-то еще, что вы хотели бы, чтобы мы знали о кандидате? (по желанию) (не более 250 слов)




Информация о выдвигающем лице/организации
	ФИО/Название:
Организация:
Страна:
Адрес е-mail:
Телефон:
Должность: 





Контактная информация
Пожалуйста, укажите контактные данные двух рекомендателей и предоставьте рекомендательное письмо от одного из них.
	Первая рекомендация
ФИО/Название:
Организация:
Страна:
Адрес е-mail:
Телефон:
Должность:



	Вторая рекомендация
ФИО/Название:
Организация:
Страна:
Адрес е-mail:
Телефон:
Должность:



	По желанию можно поделиться вспомогательными материалами, освещающими работу номинанта, например новостными статьями, интервью или другими документами. Если вы хотите ими поделиться, пожалуйста, опубликуйте ссылки на эти материалы (необязательно).  
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